

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

о работе Гореликова Александра Анатольевича над диссертацией «Разработка научно-методического подхода к адаптации системы бережливого производства для предприятий с различным типом организационной модели» представленную на соискание ученой степени кандидата технических наук по специальности 2.5.22. Управление качеством продукции. Стандартизация. Организация производства (технические науки)

Диссертация Гореликова Александра Анатольевича является законченной самостоятельной научно-квалификационной работой, содержащей новые решения важной научно-технической задачи - повышения эффективности функционирования системы бережливого производства, путем обоснованного и рационального выбора методов бережливого производства с учетом целей и потребностей предприятия в рамках действующей организационной модели.

Предложенный автором научно-методический подход к адаптации системы бережливого производства к особенностям организационной модели предприятия, углубляет и конкретизирует область применения управления качеством продукции, стандартизации, организации производства, как области науки и техники, в сфере решения задач освоения системы бережливого производства в условиях машиностроительных предприятий и является весьма актуальным.

Гореликов А. А. провел глубокий, квалифицированный анализ текущего состояния проблемы обеспечения устойчивое функционирование методов бережливого производства в условия машиностроительных предприятий, что позволило обеспечить высокую аргументированность научных результатов исследования. Автором разработаны гибридная модель адаптации системы бережливого производства к типу организационной модели предприятия, методика идентификации типа организационной модели предприятия, методика оценки приоритетности методов бережливого производства и предложена стратификация методов бережливого производства с учетом основных компонентов теории глубинных знаний.

Научная новизна диссертации Гореликова А. А. заключается в разработке комплексного научно-методического подхода к совершенствованию планирования и внедрения системы бережливого производства на предприятие с любым заданным типом организационной модели.

Проведенное Гореликовым А. А. исследование свидетельствует о том, что автор в достаточной мере владеет теоретическими и прикладными знаниями в области управления качеством, стандартизации и организации производства, обладает достаточно высоким уровнем подготовленности к проведению глубоких научных изысканий, имеет широкую эрудицию.

Результаты диссертационной работы внедрены на предприятии по производству металлоконструкций Тульской области ООО «Ди Ферро».

Гореликов Александр Анатольевич в 2022 г. окончил с отличием магистратуру ФГБОУ ВО «Тульский государственный университет» по

направлению 27.04.02 «Управление качеством». С 01.09.2022 г. по настоящее время обучается в очной аспирантуре по научной специальности – 2.5.22. Управление качеством продукции. Стандартизация. Организация производства на кафедре Инструментальные и метрологические системы ФГБОУ ВО «Тульский государственный университет».

За время обучения в аспирантуре он зарекомендовала себя грамотным специалистом. В период обучения в аспирантуре Гореликов А. А. активно привлекался к учебной деятельности с целью приобретения педагогических навыков.

Считаю, что диссертация Гореликова Александра Анатольевича «Разработка научно-методического подхода к адаптации системы бережливого производства для предприятий с различным типом организационной модели» является законченной научно-квалификационной работой, соответствующей требованиям ВАК Минобрнауки по научной специальности 2.5.22. Управление качеством продукции. Стандартизация. Организация производства., а ее автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата технических наук.

Научный руководитель,
доктор технических наук, доцент,
профессор кафедры
«Инструментальные и
метрологические системы» ФГБОУ ВО
«Тульский государственный
университет»

Плахотникова
Елена Владимировна

Шифр научной специальности:
05.02.23 — Стандартизация и
управление качеством продукции

300012, Россия, г. Тула, проспект Ленина,
д. 92, ФГБОУ ВО «Тульский государственный
университет»
Электронная почта: e_plahotnikova@mail.ru
Телефон: + 7 (4872) 25-46-38

Подпись Плахотниковой Е. В. заверяю:
Учёный секретарь



Л.И. Лосева

«06» 03 2025 г.